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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 مع الحل (لا أعلم عام كم)سابقة المحاسبة  أسئلة

 ؟ الحاضر وخاصة في الوقت دفاتراختلاف بين المحاسبة وإمساك ال يوجد /1س

 العبارة خاطئة -ب      صحيحة العبارة- أ

 

 : بالاتي التقارير والمعلومات المعدة للاستخدام الداخلي تتسم / 2س

 .السرية والخصوصية .  أ 

 .ا بصورة دورية يتم إعداده. ب 

 .تتوقف على مدى حاجة الإدارة إليها . ج 

 .كل ما سبق .  د 

 

الإجابة  د   لأن كل ما سبق هي خصائص التقارير الداخلية كمخرجات لنظام المحاسبة الإدارية الداخلية ، بخلاف 

 .لية التقارير الخارجية التي تهتم بالمستخدمين الخارجيين وهذا هو هدف نظام المحاسبة الما

 

تهدف المراجعة إلى التحقق من دقة البيانات والمعلومات المحاسبية بغرض إبداء رأي فني محايد في مدى  /3س

 :سلامة و عدالة القوائم المالية

 .العباره خاطئه-ب                              .العباره صحيحه-أ

 : فهذه الخاصيه هي،حقيقيه للمعلومات المحاسبيه  الابتعاد عن الحكم والتقدير الشخصي والاستناد إلى مصادر /4س

 .للتحقق القابلية-د                    . الموضوعيه-ج .                   الوقتيه-ب.                    الملائمه-أ

 

 فرع من فروع المحاسبة يسعى الى تحديد تكلفة الإنتاج ؟/ 5س

 المحاسبه الإداريه -د      المحاسبه الحكوميه   -ج       لماليه المحاسبه ا -ب       محاسبة التكاليف -أ 

 

 كل محاضرة آخرتي في لالمراجعة ا الأسئلةلايوجد ضمن  السؤال الموضح اعلاه

 يجب التفريق بينها لأنها مهمة وسوف يأتي سؤال عليها :كاملة فروع المحاسبه وهذه 
 

 . الوحدةوقوائم وتقارير لأطراف خارج  وهو يهدف إلى توفير معلومات :المحاسبه الماليه .1

 .هدفها توفير معلومات ذات خصائص معينة لأطراف داخليه متمثله في إدارة المشروع  :المحاسبه الإداريه .2

هدفها توفير بيانات تكليفيه ومعلومات تكليفيه خاصه بتكلفة الإنتاج و التخطيط لمنتجات  :محاسبة التكاليف .3

 .مستقبليه

 نظام محاسبي لتحقيق الرقابه على التصرفات الماليه للوحدات الحكوميه طبقاً للقواعد :هميالمحاسبه الحكو  .4

 .و القوانين المنظمه و تحديد مدى الالتزام بالاعتمادات المخصصه بالموازنه العامه للدوله 

يبه أما تهدف إلى تحديد الوعاء الضريبي هذا إذا كانت الشركات خاضعه للضر :محاسبة الزكاة و الضرائب .5

 .إن كانت خاضعه للزكاة لابد أن يكون هناك نظام زكوي لتحديد الوعاء الزكوي والضريبه طبقاً للشريعه

 .هذه إبداء رأي فني محايد في مدى عدالة وصدق القوائم والتقارير المحاسبيه :لمراجعه ا .6

 .وهو خاصه بتحليل و تصميم نظم المعلومات المحاسبيه :نظم المحاسبيه .7

 

ى المحاسبة المالية إلى تحقيق العديد من الأهداف والتي منها تحديد المركز المالي للمنشأة في لحظة تسع/ 6س

 زمنية معينة؟

 العبارة خاطئة  -ب                       العبارة صحيحة -أ

 



المنشأة  التي على تيتم إعداد قائمه المركز المالي في تاريخ معين لأنها تتضمن ملخص الأصول و التزاما/ 7س
 ؟في هذا التاريخ

 خطأ – ب        صح -أ
 

 :مبدأ محاسبي هو  أسعارهافي القوائم المالية نتيجة زيادة  الأصوللايمكن زيادة قيمة  /8س

 مبدأ الافصاح التام -د        مبدأ المقابلة -ج        مبدأ الوحدة المحاسبية -ب       مبدأ الثبات والتجانس -أ 

 

 اعلاه لايوجد ضمن الأسئلة المراجعة التي في آخر كل محاضرةالسؤال الموضح 
 يجب التفريق بينها لأنها مهمة وسوف يأتي سؤال عليها :وهذه مبادئ المحاسبه كاملة 

 
 فبمجبرد توقيبع عقبد الشبركة . أو مبدأ الشخصية المعنوية المستقلة للوحدة المحاسببية عبن مكلاكاهبا مبدأ الوحدة المحاسبية

المال من المكلاك أصبحت للمنشأة أو الوحدة الاقتصادية شخصبية معنويبة مسبتقلة عبن أصبحابها بمعنبى أنهبا وإيداع رأس 

 .يمكن أن تقاضي ويمكن أن تقاضى من الغير 
 

 فيبتم التعبيبر عبن بمعنى انه هو بيتم التسجيل والتقرير والتلخيص باستخدام بيانات مالية معببر عنهبا،  مبدأ الوحدة النقدية

الاقتصادية لهذه المنشأة باستخدام وحدة نقد ثابتة لآن المحاسبة لغة أرقام فيتم التسجيل للعمليات القابلة للقيباس الأحداث 

 .الكمي والنقدي 
 

 بمعنى أن المحاسببة تلتبزم بالقيمبة المدفوعبة وقبت اقتنباء الأصبل أو وقبت حبدوث العمليبة التبي بهبا  مبدأ التكلفة التاريخية

ألبف    111لو افترضنا نحن اشترينا أرض اليبوم بب  _ فلو مضت التكلفة التاريخية  .ذه العمليةمستند يدل على إتمام ه

ألبف   لمبدة سبنوات قادمبة لأن المسبتند البدال عليبة هبو المسبجل فيبه التكلفبة وقبت  111ستبقى مسجله في البدفاتر بب  

 .حدوثها بغض النظر عن ارتفاعها وانخفاض الأسعار بعد ذلك
 

 يعنبي  بمعنى أني افترض أن المنشأة خاصتي مستمرة في أعمالها إلى مالا نهاية أو إلى أن يثبت العكبس ستمراريةمبدأ الا

أن الوحدة المحاسبية أو الوحدة الشخصية المعنوية مستقلة للوحدة المحاسبية مستمرة فبي أعمالهبا إلبى عبدد ميبر محبدد 

وسنتين وتنتهي بعد سبنه أو سبنتين فبي هبذه الحالبة لا احتباج أن  من السنوات لآني أنا اعرف أن الوحدة هذه ستبقى سنه

أعمل نظام محاسبي حتى احدد الربح أو الخسارة فبي نهايبة كبل فتبرة، لآن البربح أو الخسبارة الحقيقيبه يبتم تحديبدها عنبد 

 رأس مبال وآتبي ألبف   111فإذا كان العمر الافتراضي للوحدة محدد فلا يوجد مشكلة وسأبدأ أنا بب  .  تصفية المشروع

بعد سنه أو سنتين أصفي المشروع وأبيع أصوله وأسدد التزاماته الفرق البذي سبيبقى بعبد سبداد الالتزامبات لبو أكثبر مبن 

لو أن الوحدة المحاسبية أو المنشأة وجدت لتسبتمر وأنهبا  لكن. ألف يكون خسارة 111ألف يكون ربح ولو أقل من  111

ايبة أو إلبى أن يثببت العكبس هبذا مببدأ ثباني، مببدأ بعبد الاسبتمرارية طبعباً أنبا لبن أسبتطيع مستمرة في أعمالها إلى مبالا نه

الانتظار فترات طويلبة جبداً دون تحديبد رببح أو خسبارة أو تقيبيم الأداء فبي نهايبة كبل فتبرة فأقسبم العمبر الافتراضبي لهبذه 

 .الوحدة الغير محدد سنوات إلى فترات متساوية وهو المبدأ التالي
 

 

 شهر من عمر  12عندنا العرف أنها تبقى سنه مالية يعني في نهاية أي سنه في نهاية  أ الفترات المحاسبية المتساويةمبد

وطبقباً لقبانون  .المنشأة يتم إعداد التقارير والقوائم المالية وتوصيل المعلومات عن أداء هذه الوحدة في نهاية هذه الفتبرة

القوائم المالية مؤقتة قوائم ماليبة فتريبه مؤقتبة كبل ثبلاث شبهور حتبى يبتم المتابعبة البورصة وسوق المال يتم اليوم إعداد 

واتخاذ قرارات الاستثمار أول بأول لكن القوائم المالية النهائية والمعتمدة بصوره دقيقة تكون فبي آخبر السبنة هبذا بجانبب 

 .القوائم المالية الفترية

 

 قابلة إيرادات هذه الفترة بالمصروفات التي ساهمت في تحقيق هبذه الإيبرادات أي أن في نهاية كل فترة تتم م مبدأ المقابلة

وتحديد نتيجة الأعمال في نهاية كل فترة من رببح أو خسبارة نتيجبة مقابلبة الإيبرادات الخاصبة ببالفترة بالمصبروفات التبي 

 .ساهمت في تحقيقها
 

 

 إتمام عمليبة البيبع وانتقبال ملكيبة البضباعة المباعبة إلبى المشبتري يتم الاعتراف بالإيراد عند مبدأ التحقق أو الاعتراف بالإيراد .

وليس بعملية بالرمم بأن فيه بعض الوحدات التي يتم الاعتراف بها في الإيراد بمجرد الإنتاج مثل شركات البترول أو المعادن أو ما 



تحقق لكن بصفة عامة فبي جميبع الشبركات أو أملبب  إلى ذلك لماذا لآن عملية البيع مضمونه فيعتبر بمجرد الإنتاج يكون الإيراد قد

الشركات إلا بعض الشركات مثل ما قلت لها بعض الصفات يتم الاعتراف بالإيراد وتسجيله في الدفاتر بعد إتمام عملية البيع ولبيس 

 .الإنتاج وهذا باستخدام طبعاً نتيجة لابد من توفر دليل موضوعي على إتمام عملية البيع
 

 بمعنببى انببه لببو اسببتخدمنا أسببلوب أو طريقببة معينببة فببي تقيببيم الأصببول أو تحديببد المصببروفات أو  أو التجببانس مبببدأ الثبببات

 .الإيرادات فلابد من الثبات في استخدام هذا المبدأ من سنه إلى أخرى
 
 

 نتظبار حتبى يبتم أي أننا نفترض أن الإيرادات بيتم مقابلة الإيرادات والمصروفات الخاصبة ببالفترة دون الا مبدأ الاستحقاق

بمعنى أنه بيتم مقابلبة الإيبرادات الخاصبة ببالفترة بغبض النظبر . تسوية هذه الإيرادات أو المصروفات بالسداد أو التحصيل

لتَ أو لبم تكحَصَبل بالمصبروفات التبي سباهمت فيهبا وأيضبا بغبض النظبر أنهبا دفعبت أو لبم تبدفع هبذا لتحقيبق  صا على أنها حك

ل فترة تتحمل ما يخصها من إيرادات ومصروفات حتبى تكبون نتيجبة الأعمبال نهايبة هبذه الفتبرة العدالة بين الفترات لآن ك

 .أكثر دقة و أكثر تعبيراً عن الحقيقة
 

  فأعمبل مخصبص أو  بمعنبى آخبذ فبي الاعتببار الخسبائر المحتملبة دون المكاسبب المحتملبة مبدأ الحيطبة والحبذر أو البتحف

ي الفتبرات القادمبة نتيجبة العمليبات التبي تمبت فبي هبذه الفتبرة دون اخبذ المكاسبب احتياطي لمواجهة الخسائر المحتملبة فب

 المحتملة في الحسبان 
 

 

 أي ) بمعنى ان نوفر المعلومات بحيث أن الاستفادة من هذه المعلومة تفوق تكلفة إعداد هذه المعلومة مبدأ الأهمية النسبية

نهببا أو العكببس أو المنفعببة المتولببدة عببن المعلومببة لمسببتخدمي تلببك أن تكلفببة المعلومببة تكببون أقببل مببن المنفعببة المتولببدة ع

 (.المعلومة أكثر كثيراً من تكلفة إعدادها
 

 يعنبي الإفصباح عبن جميبع المعلومبات  او الكامل والشامل عن المعلومات دون الإضرار بجميع الأطراف مبدأ الإفصاح التام

للتقبارير الماليبة كبل ذلبك لتبوفير المعلومبات التبي تسباعد متخبذ سواء معلومات مالية دخل قوى مالية أو معلومبات متممبة 

 نشأة وعلى البيئة التي تعمل فيهاالقرارات على اتخاذ القرارات السليمة وبالتالي التأثير الإيجابي على الم

 أي المبادئ المحاسبية التالية تؤدي إلى الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعة ؟/  9س
 

 .مبدأ المقابلة . أ 

 .مبدأ الثبات . ب 

 .الحيطة والحذر. ج 

 ليس شيئا مما سبق. د 

 

 ؟ ملموس تتصف جميع الأصول إن لها وجود و كيان/ 01س

 خاطئة العبارة -ب         صحيحة العبارة- أ

  يان مادى ملموسمثل شهرة المحل أو حقوق أختراع منتج جديد يدفع فى ذلك ملايين الريالات وبالتالى تعتبر أصول ولكنها ليس لها ك

 إلى؟ عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا يؤدي/ 00س
 زيادة حقوق الملكية -أ

 نقص أصول المنشأة -ب

  عدم زيادة أصول المنشأة مع تغيير مكونات الأصول  -ج

 ليس شيئاً مما سبق -د

 
أصل جديد سيزيد و أصل قديم سينقص لكن هنا . الأصول لن يختلف إجمال فإنمقابل نقص أصل آخر في في حالة شراء أصل جديد ))

 ((.لم يختلف الإجمال

 :لايترتب على تحصيل مبالغ من المدينين نقدا أي تاثير على مجموع طرفي المعادله المحاسبيه/  01س 
  .العباره خاطئه -ب                 العباره صحيحه-أ    

 ن ؟يخ معيفي تار قائمة الدخل هي قائمة مالية تتلخص بالمجهود /13س

 خطأ – ب        صح -أ



 فالجواب خطأ  وقت محددوليس  لحظة معينةفي السؤال في  قال إذا

 . المصروفات نقص الأصول وزيادة الخصوم ونقص حقوق الملكية  يترتب على سداد/ 01س
 .العبارة خاطئة .ب              .العبارة صحيحة  .أ     

العبارة فحقوق الملكية  وفات نقص الأصول أو زيادة التزامات أو كلاهما مع نقص مماثل فييترتب على المصر لأنهالعبارة خاطئة  

  .مع نقص مماثل في حقوق ايه الملكية( كلاهما  أو) لايوجدهنا و (أو ) لايوجدخاطئة لان 

 تحقق المنشأة إجمالي ربحها عن الفترة المعينة إذا ؟/ 01س
 .صافي المبيعاتزادت قيمة إجمالي المبيعات عن قيمة -أ

 .زادت قيمة صافي المبيعات عن مجموع المصاريف البيعية والإدارية-ب

 .زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات-ج
 .ليس مما ذكر-د

 

 المحاسبي مقدمه لي ؟ التقارير الاداريه كمخرجات للنظام/ 01س
 جميع ماذكر -د     والمقرضون  كالملا -ج        ادارة المشروع -ب      مصلحة الزكاه والدخل -أ
 

 

   4111111بمبلغ  ه 31/12/1422لشركة الوفاء في الميزانية المعدة في  حقوق الملكية إذا ظهرت/ 07س

    : الأصول فإن قيمة الخصوم تساوي ثلث مجموع التي تعادل
 قلاشي مما سب=ريال   د01111111=ريال       ج1111111=ب      ريال 0111111=  أ

 (حقوق الملكية)ح ( + خصوم)خ ( =  الاصول)أ :  الحل بما أن  

3
3

      =3
2

              +3
1

 

01111111         =0111111  +1111111 

 (1111111×3  (=  )01111111 – 1111111) 

 0111111( =  1×1111111) أو

 الالتزامات(   حقوق الملكية+الخصوم ) صول لابد ان تساوي فالأ

 في أي لحظه  وبعد أي عملية مالية , لابد أن تكون المعادلة الحسابية متوازنة دائما  

 (.حقوق الملكية+ الخصوم = الاصول .) 

 
المحاسب  فإن الحساب والباقي على 11.111سددت منها  111.111آلات بمبلغ  اشترت إحدى الشركات/ 00س

   ؟ بمبلغ الآلات  تلكينبغي أن يظهر تطبيقاً لمبدا التكلفة التاريخية 
 2510111-د            1510111 –ج         111.111 -ب              510111 -أ

 

ريال في حين بلغت الالتزامات على المنشأة للغير ( 111.111)إذا بلغ إجمالي أصول أو ممتلكات منشأة ما / 91س

 هذا يعني أن الالتزامات المستحقة على تلك المنشأة لأصحابها تساوي   ؟, ريال 011.111ورة قروض في ص

 111011.=د      111011.= ج          101.111= ب        111011.= أ 

  حقوق الملكية+ الخصوم = الأصول  : المعادلة المحاسبية تنص على : الحل 

 ؟؟+    011.111=  111.111                                           



 ريال  101.111= 011.111 -111.111= الخصوم  –الأصول = إذاً حقوق الملكية 

 :إذا بلغت أرصدة الحسابات الظاهرة في نهاية الفترة المالية كالآتي/ 11س

 ألف ريال نقدية بالخزينة 70 -

 ألف ريال نقدية بالبنك 001 -

 ألف ريال مباني 11 -

 ألف معدات هندسية 11 -

 ألف مصروفات رواتب 111 -

 آلاف مصروفات 1 -

 ألف ريال دائنون 11 -

 ألف رأس المال 311 -

 آلاف إيرادات خدمات1 -

 ؟ هذا يعني أن إجمالي قيمة الأصول في نهاية الفترة كما تظهر في قائمة المركز المالي تبلغ

 ألف 331 -أ

 ألف 312 -ب
 ألف  310 -ب

 ألف 325 -ج
 

 المحاسبي مقدمه لي ؟ التقارير الاداريه كمخرجات للنظام /10س

  جميع ماذكر -د والمقرضون  الملاك -ج    ادارة المشروع -ب  والدخل الزكاةمصلحة  -أ

 ؟ نوع أي ألف هذا يندرج تحت 9خصصت من مبلغها استشارة قانونية بمبلغ  شركة /11س

 مالي/أ

 هندسية معدات/ب

 البنك /ج

 .ذكر ليس شيء مما/د

 
 ؟ المالية إلى العديد من الوظائف والتي منها تسعى المحاسبة /13س

 . والممتلكات قياس الموارد. أ 
 . المنشأة قياس الالتزامات على. ب 

 . الموارد والحقوق قياس التغيرات في . ج

  .سبق كل ما  .د

 
التي على المنشأة  تلأصول و التزامايتم إعداد قائمه المركز المالي في تاريخ معين لأنها تتضمن ملخص ا /11س

 ؟في هذا التاريخ
 خطأ – ب        صح -أ

 
 مع تغيير الأرقام  07نفس سؤال / 11س



 هـ 0340 -هـ  0341حل نموذج المحاسبة المالية للعام 
 

الحاضر يوجد اختلاف بين المحاسبة وإمساك الدفاتر وخاصة في الوقت/ 0  

 ☺ أ/صحيحة ✔ 

خاطئة-ب  

:الإدارية لمخرجات النظام المحاسبي تقدم إلى لتقاريرا/ 2   

لوالدخ مصلحة الزكاة -أ   

 ☺ ب- إدارة المنشأة

والمقرضين الملاك/ ج   

كل ما سبق/ د  

  الابتعاد عن الحكم والتقدير الشخصي والاستناد/ 4

 يللمعلومات المحاسبية فهذه الخاصية ه   مصادر حقيقيةإلى
 الملائمة -أ

لرقابةا -ب   

  ☺ ج- الموضوعية

للتحقق القابلية -د   

منها تحديد تسعى المحاسبة المالية إلى تحقيق العديد من الأهداف والتي   3/  

:المركز المالي للمنشأة في لحظة زمنية معينة    

 ☺ صحيحة ✔️ -أ

خاطئة -ب  

:نقدية كوظيفة محاسبية يعني لتعبير عن العمليات في صورةا/ 5   

داخل أو خارج المنشأة اطراف متعدده سواءاعداد القوائم الماليه لخدمة  -أ  



 ب- اللجوء الى التقود كمعيار موحد للتعبير عن العمليات غير المتجانسة في 

 ☺  صورة وحدات نقد متجانسة

ساعدة في قياس الموارد والممتلكات للمنشأةالم -ج  

ليس شئ مما سبق -د  

:ي بالخسارة المتوقعةأي المبادئ المحاسبية التالية تؤدي إلى الاعتراف الفور/6    

المقابلة -أ  

الثبات -ب  

 ☺ ج- الحيطة والحذر

ليس شي مما سبق -د  

أو بيعها أو استخدامها خلال  لنقدية والأصول الأخرى التي يتوقع تحويلها إلى نقديةا/ 7
:أو دورة التشغيل أيهما أطول فهذه تعنيسنة   

الخصوم -أ  

الأصول -ب  

خصوم طويلة الأجل -ج  

 ☺ د- أصول متداولة

هـ  0322/  02/  41في  قائمة المركز الماليفي  الكروانإذا ظهرت حقوق الملكية لشركة /  8س 
مس مجموعالتي تعادل  5111111بمبلغ 

ُ
 تساوي  الأصولقيمة فهذا يعني أن الأصول ،  خ

 ريال     11111150( ج )        ريال 25111111( ب )       ريال 21111111( أ ) 

 ريال 01111111 ( د )   

 :الشرح 

مستعادل  5111111بما أن حقوق الملكية 
ُ
 ..الأصول  خ

 نضرب حقوق الملكية في  
َ
 5س



5111111  *5 = 

 الأصول ~> 25111111 

في  إذا حدثت زيادة في أحد الأصول فلا بد وأن يقابل ذلك نقص في أصل آخر أو زيادة/ 9
 :حقوق الملكية

 صحيحة -أ

  ☺خاطئة -ب
ومن الممكن أن يزيد أصل ويكون شاري  ض الزيادة فقط في حقوق الملكيةطأ لأنه فرخ)

قال زيادة في الالتزامات تكون صح  يعني لو..  الحساب فبالتالي يزيد خصملى الاصل ع

وهي كلها التزامات على  ,لأن الالتزامات تشمل حقوق الملكية والخصوم☺  ️✔

 (المنشأة

ساب لنقل الطلبات إلى العملاء من شأنه أن يؤدي على الح إن شراء مطعم الهنا سيارة /01
 :إلى

 حسابات الأصول المتداولة وزيادة في أحد حسابات الخصوم زيادة في أحد -أ

 الأصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الأصول الأخرى زيادة في أحد حسابات -ب

  ☺في أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة في أحد حسابات الخصوم زياده -ج

 مما سبق يءش ليس -د

أصل ثابت وزاد بالمقابل لم تسدد القيمة  للشرح السيارات تستخدم هنا لنقل الطلبات يعني)

 (خصم يعني زيادة التزام على هيئة دائنون أو

كرأس مال أودع من  ريال 411,111بدأت المنشأه أعمالها بتخصيص مبلغ  7/0في  / 00
  قبل المالك في البنك بإسم المنشأه

من البنك وأودع خزينة المنشأه يعني هذا أن إجمالي قيمة  011,111سحب مبلغ  7/5 وفي
 :أصول المنشأه يبلغ

 ريال 211,111 -أ

  ☺ريال 311,111 -ب



 ريال 311,111 -ج

 ريال 011.111 -د

هـ لمنشأة زيدان للعقارات  0322إذا بلغت أرصدة الحسابات في نهاية شهر صفر /  02س 
 (بالريال  القيمة: ) كالآتي 

أثاث  021111مباني ،  411111نقدية بالصندوق ،  51111نقدية بالبنك ،  211111
دائنين ،  81111مصروفات ،  5111مدينون ،  35111سيارات ،  81111وتجهيزات ، 

 .إيرادات  21111رأس المال ،  711111

 :لمركز المالي تبلغ في نهاية الفترة كما تظهر في قائمة ا الخصومفهذا يعني أن إجمالي قيمة 

 ريال 11211( د )       ريال 411111( ج ) ريال       111117( ب )          ريال 81111( أ ) 

 : الشرح 

 (الدائنين ) بما أنه طلب الخصوم ، نأخذ فقط 

 باستخدام نفس بيانات السؤال السابق ، /  04س 

 :هـ  0322تصبح قيمة أصول منشأة زيدان في نهاية شهر صفر 

 لاشيء مما سبق( د )       411111( ج )        711111( ب )     811111( أ ) 

 :الشرح 

 ( :نجمع الأصول فقط ونستبعد المصروفات ) 

 مدينون+  سيارات+ أثاث وتجهيزات + مباني + نقدية الصندوق + نقدية البنك  =الأصول 

= 211111  +51111  +411111  +021111  +81111  +35111 



 111957 =صول الأ

 ريال بشيك 05111ريال حيث تم سداد  45111قيام المنشأة بشراء مبني بمبلغ  / 03

 :والباقي علي الحساب يترتب علي تلك العملية

المتداولة ونقص في أحد حسابات الأصول المتداولة الأخري  زيادة في أحد حسابات الأصول -أ
 فقط

ه في أحد حسابات الأصول الأخري والفرق الأصول الثابتة وزياد نقص في أحد حسابات-ب
 الملكية يمثل زيادة حقوق

 الاخري زيادة في أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص في أحد حسابات الأصول -ج

  ☺ليس شئ مما سبق -د

ا بها  يؤدي/ 05
ً
ا إلي نقص رصيد الحساب بالقيمة التي جعل مدين

ً
جعل حساب ما مدين

 :طبيعة الحساب بصرف النظر عن

 العبارة صحيح -أ

  ☺العبارة خاطئة -ب

ريال في البنك بإسم  011111بفرض قيام أصحاب المشروع بإيداع رأس مال قدره  / 06
 :حساب وبالتالي يكون الطرف المدين في اليومية، المنشأة

  ☺البنك/ح -أ

 رأس المال/ح -ب

 الملاك /ح -ج

 ليس شيء مما سبق -د

، من البنك وإيداعه بصندوق المنشأة يالر 21111ض قيام المنشأة بسحب مبلغ بفر / 07
 :اليومية حساب وبالتالي يكون الطرف الدائن بالقيد في دفتر

  ☺البنك/ح -أ

 المال رأس/ح -ب

 الملاك/ ح -ج



 ليس شيء مما سبق -د

ا  41111ريال وقد تم سداد  51111مبني بمبلغ  بفرض قيام المنشأه بشراء/ 08
ً
ريال نقد

 :الطرف المدين بالقيد في دفتر اليومية حساب التالي يكونوالباقي بالاجل وب

 معدات هندسية/ ح -أ

 المال رأس/ ح -ب

 الصندوق/ ح -ج

  ☺ليس شيء مما سبق -د
 (غير موجود بالخيارات= زاد  المباني لأانه أصل/ هنا الطرف المدين هو ح)

ا ري 5111استشاره لأحد العملاء بمبلغ  بفرض قيام المنشأة بتقديم/ 09
ً
ال حصلت نقد

 :في دفتر اليومية حساب بالقيد وبالتالي يكون الطرف المدين

 ةمعدات هندسي/ح-أ

 رأس المال/ ح -ب

  ☺الصندوق/ح -ج

 مما ذكر يءليس ش -د

ا وبالتالي يكون  3111بدفع رواتب الموظفين البالغة  ةقيام المنشأ بفرض / 21
ً
ريال نقد

 :سابالدائن بالقيد في دفاتر اليومية ح الطرف

 معدات هندسية/ح -أ

 المال رأس/ ح -ب

  البنك/ ح -ج

  ☺ليس شيء مما سبق -د

ا 21111سداد  ريال وقد تم 81111فرض قيام الشركة بشراء مبني بمبلغ ب /20
ً
ريال نقد

 :اليومية حسابي والباقي بالآجل وبالتالي يكون في الطرف الدائن بالقيد في دفتر

 الصندوق/ح -أ

 الدائنون/ح -ب



  ☺ب صحيحتان  &لفقرتان أا- ج

 ليس شيء مما ذكر -د

ريال  011111بفرض قيام شركة العليا بشراء بضاعة من شركة الفلاح بمبلغ /  22س 
 :في دفاتر شركة العليا تظهر قيمة المشترياتعلى الحساب ، وبالتالي % 01بخصم تجاري 

 011110( د )        011111( ج )       91111( ب )       81111( أ ) 

 :الشرح 

 :مشتريات شركة العليا بقيمة  

 =  011111 * 

= 01111 

 01111 – 011111 =بعد الخصم 

 ريال 91111 =

 ريال بخصم 011111بفرض قيام شركة العليا بشراء بضاعة من شركة الفلاح بمبلغ  / 24

 :ساب بمبلغعلي الحساب وبالتالي تظهر قيمة المشتريات في دفاتر الح% 01تجاري 

 01111 -أ

  ☺91111 -ب

 011111 -ج

 001111 -د

 =ة مخزون اخر الفتر+ تكلفة البضاعة المباعة  / 23

  ☺تكلفة البضاعة المتاحة للبيع -أ

 المباعة تكلفة البضاعة -ب



 مخزون أول الفترة -ج

 ليس شئ مما سبق -د

 = مصروفات التشغيل + صافي الربح/  25

 صافي المبيعات -أ

 البضاعة المتاحة للبيع تكلفة -ب

 بيعاتلمإجمالي ا -ج

  ☺مجمل الربح -د

 

 هـ 0342 -هـ  0340حل نموذج المحاسبة المالية للعام 
 ؟.المحاسبة ليست نظام للمعلومات / 0

  العبارة صحيحة –أ 

  ☺العبارة خاطئة -ب

 :والتقارير للوحدة التي يعملون بها بغرض يهتم العاملون بالمعلومات / 2

 المنشاة اذ قرار الاستثمار فياتخ -أ

 تحديد مقدار الضرائب والزكاة على المنشأة -ب

  ☺ تحديد وتقيم مدى استمرارهم في اعمالهم- ج

 سبق ليس شي مما -د

 :يمكن تصنيف مستخدمي المعلومات المحاسبية إلى / 4

  ☺مجموعتين أساسيتين -أ

 ثلاث مجموعات -ب

 واحدة مجموعة -ج

 ليس شيئا مما سبق -د



والاستناد الى مصادر حقيقية للمعلومات  الابتعاد عن الحكم والتقدير الشخصي / 3
 :المحاسبية فهذه الخاصية هي

 الملائمة -أ

 الرقابة -ب

  ☺ الموضوعية -ج

 القابلية للتحقق -د

 :منها تقوم المحاسبة المالية بالعديد من الوظائف والتي/ 5

 قياس الموارد والممتلكات -أ

 زامات على المنشأةقياس الالت -ب

 التغيرات فى الموارد والحقوق قياس -ج

  ☺كل ما سبق -د
  المالي للمشروع فى لحظة زمنية معينة الإجابة هي د لان أ و ب تعنى قياس المركز)

خسارة نتيجة القيام بالنشاط الاساسى  إما ج فتعنى قياس صافى الدخل من ربح أو

الموارد والالتزامات وهذه أهم وظائف  ت فىوما يترتب على ذلك من تغيرا..  للمشروع

 (الإطلاق المحاسبة المالية على

 خدمه معينه يترتب على ذلك ؟ نتيجة قيام المنشأة بإنتاج سلعه معينه او تأدية / 6

 فقط( الأصول) تغيرات في تشكيلة الموارد والممتلكات  -أ 

 تغيرات في تشكيلة الالتزامات فقط -ب 

والالتزامات وهي قيمة أو مقدار ( الأصول ) ة الموارد والممتلكات تشكيل تغيرات في -ج 

  ☺كل منهما

 ليس شيئاً مما سبق -د 

 :يعني مبدأ المقابلة/ 7

الإيرادات المقبوضة فقط عن سنة مالية مع المصاريف المسددة فقط عن نفس  مقابلة -أ
 السنة

 يف المستحقة فقط عن نفسمقابلة الإيرادات المستحقة فقط عن سنة مالية مع المصار -ب



 السنة

 المصاريف التي ساهمت في تحقيقها مقابلة الإيرادات التي تحققتت عن سنة مالية مع -ج

☺ 

  مع خصومها وحقوق ملكيتها من ناحية أخرى مقابلة أصول المنشأة من ناحية -د

نهم تجاه الغير لسدادها مستقبلا مقابل حصولها م التزامات أو تعهدات على المنشأة/ 8
 :يعني فهذا، على سلع أو خدمات أو قروض

  ☺خصوم -أ

 أصول -ب

 الأجل خصوم طويلة -ج

 أصول متداولة -د

 : للعملاء بواسطة المنشأة ، فهذا يعنى ثمن البضاعة المباعة أو الخدمات المقدمة/ 9

  ☺الإيرادات -أ

 قائمة الدخل -ب

  المصروفات -ج

 الربح -د

أجلة أنشأت ولهذا  سبة للمنشأة النشاط الأساسى الذى منالإجابة أ لأن هذا يعتبر بالن)

تعتبر بالنسبة للمنشأة  القيمة المتحصل عليها من تقديم تلك الخدمات او ثمن بيع البضاعة

 (إيرادات

هـ  0322/  02/  41إذا ظهرت حقوق الملكية لشركة الوفاء في الميزانية المعدة في /  01س 
 :الأصول ، فإن قيمة الخصوم تساوي التي تعادل ثلث  3111111بمبلغ 

 ريال     02111111( ج ) ريال        6111111( ب )       ريال 8111111( أ ) 

 ليس شيئاً مما سبق( د )   

 :الشرح 



 نضرب حقوق الملكية في .. تعادل ثلث الأصول  3111111بما أن حقوق الملكية 
َ
 4س

 الأصول ~> 02111111 = 4*  3111111

 :قيمة الخصوم ، إذاً وهو طالب 

 حقوق الملكية –الأصول  = الخصوم

= 02111111 – 3111111 

= 8111111 

 . حقوق الملكية هي عبارة عن صافي زيادة الأصول عن الخصوم/ 00

  ☺ ️✔العبارة صحيحة  -أ

  العبارة خاطئة -ب

  :صياغة المعادلة المحاسبية كالآتي يمكن/ 02

 كيةحقوق المل _الخصوم = الأصول  -أ

 الخصوم= حقوق الملكية + الأصول  -ب

  ☺الخصوم  +حقوق الملكية= الأصول  -ج

 حقوق الملكية= الخصوم + الأصول  -د

 : نقداً بسعر يعادل تكلفتها ، يترتب على تلك العملية بيع قطعة أرض/ 04

 رىالأصول المتداولة ونقص فى أحد حسابات الأصول المتداولة الأخ زيادة في أحد حسابات -أ

  حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى زيادة في أحد -ب

 حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم زيادة في أحد -ج

  ☺شيئا مما سبق ليس -د
  حسابات الأصول الثابتة نقص في أحد: الإجابة الصحيحة)

 (غير موجود خيار= خرى وزيادة في أحد حسابات الأصول المتداولة الأ



 رأس مال أودع  411111بدأت المنشأة أعمالها بتخصيص مبلغ  7/  0في /  03س 
َ
ريال ك

 من قبل المالك في البنك باسم المنشأة

ريال من البنك وأودع خزينة المنشأة ، يعني هذا أن  011111تم سحب مبلغ  7/  5وفي 
 :إجمالي قيمة أصول المنشأة تبلغ 

 ريال         011111( ج )           ريال 411111( ب ) ريال         211111( أ ) 

 ريال 311111( د )  

 7/  0في 

 الأصول الخصوم

 411111 البنك  

    

    حقوق الملكية

   411111 رأس المال

 411111 المجموع 411111 المجموع

 7/  5في 

 الأصول الخصوم

 211111 البنك  

 011111 الصندوق  

    حقوق الملكية

   411111 رأس المال

 411111 المجموع 411111 المجموع

 

 :الشرح 



 .التغيير كان فقط في تشكيلة الأصول ولكن القيمة نفسها ثابتة 

 يترتب على المصروفات نقص الأصول أو زيادة الالتزامات أو كلاهما مع نقص مماثل في/ 05

 .حقوق الملكية

  ☺ ️✔العبارة صحيحة  -أ

 العبارة خاطئة -ب

هـ لمنشأة زيدان للعقارات  0322إذا بلغت أرصدة الحسابات في نهاية شهر صفر /  06س 
 (القيمة بالريال : ) كالآتي 

أثاث  021111مباني ،  411111نقدية بالصندوق ،  51111نقدية بالبنك ،  211111
ائنين ، د 81111مصروفات ،  5111مدينون ،  35111سيارات ،  81111وتجهيزات ، 

 .إيرادات  21111رأس المال ،  711111

 :فهذا يعني أن إجمالي قيمة الأصول في نهاية الفترة كما تظهر في قائمة المركز المالي تبلغ 

 ريال 330211( د )       ريال 795111( ج ) ريال       811111( ب )  ريال         640111( أ ) 

 : الشرح 

+ سيارات + أثاث وتجهيزات + مباني + نقدية الصندوق  +نقدية البنك  =قيمة الأصول 
 مدينون

= 211111  +51111  +411111  +021111  +81111  +35111 

= 795111 

 يترتب على تلك، ريال سددت بشيك 8111بفرض قيام المنشأة بشراء أثاث بمبلغ  /07

 :العملية

المتداولة  ات الأصولزيادة فى أحد حسابات الأصول المتداولة ونقص فى أحد حساب -أ



 الأخرى

الأصول الأخرى والفرق  نقص فى أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات -ب
 يمثل زيادة في حقوق الملكية

  الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم زيادة فى أحد حسابات الأصول -ج

  ☺ليس شيئاً مما سبق -د 

زيادة فى أحد حسابات : والإجابة الصحيحة, ل فقطنه حدثت تغيرات في تشكيلة الأصولأ)

غير موجودة في  =ى المتداولة الأخر الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول

 (الخيارات

ريال في البنك بإسم  011111أصحاب المشروع بإيداع رأس مال قدره  بفرض قيام / 08
 :يكون الطرف المدين في اليومية حساب وبالتالي، المنشأة

  ☺البنك/ح -أ

 رأس المال/ح -ب

 الملاك/ ح -ج

 ذكر ليس شيئا مما -د

وبالتالي يكون  ,ريال بشيك 21.111بفرض قيام المنشأة بشراء معدات هندسية بمبلغ  /09
 :الطرف المدين بالقيد في دفتر اليومية حساب

  ☺معدات هندسية/ح- أ

 رأس المال/ح -ب

 الصندوق/ ح -ج

 مما ذكر ليس شيئا -د

ا  30000 ريال وقد تم سداد 51111بفرض قيام المنشأه بشراء مبني بمبلغ / 21
ً
ريال نقد

 :اليومية حساب والباقي بالاجل وبالتالي يكون الطرف المدين بالقيد في دفتر

 معدات هندسية/ ح -أ

  ☺مباني/ ح -ب



 الصندوق/ ح -ج

 ليس شيء مما ذكر -د

ا وبالتالي يكون  3111بالغة المنشأه بدفع رواتب الموظفين ال بفرض قيام/ 20
ً
ريال نقد

 :بالقيد في دفاتر اليومية حساب الطرف الدائن

 معدات هندسية/ح -أ

 رأس المال/ ح -ب

  البنك /ح -ج

  ☺ليس شيء مما ذكر -د

ريال  011111بفرض قيام شركة العليا بشراء بضاعة من شركة الفلاح بمبلغ /  22س 
 يكون الطرف المدين بقيد اليومية في دفاتر شركة على الحساب ، وبالتالي% 01بخصم تجاري 

 :العليا حساب 

 البضاعة    / ح  011111( ج )       المشتريات/ ح  91111( ب ) المبيعات    / ح  81111( أ ) 

 ليس شيئاً مما سبق( د )   

 :الشرح 

 :الزيادة حصلت في مشتريات شركة العليا بقيمة 

 =  011111 * 

= 01111 

 01111 – 011111 =بعد الخصم 

 ريال 91111 =

 91111إذاً الطرف المدين هو حساب المشتريات بقيمة 



  = تكلفة البضاعة المباعة –صافي المبيعات / 24

  صافي الدخل -أ

  ☺مجمل الربح -ب

  النقدية المحصلة من المبيعات -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

 =  مصروفات التشغيل+ صافي الربح / 23

 المبيعات صافي -أ

 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع -ب

 بيعاتلمإجمالي ا -ج

  ☺مجمل الربح -د

إذا توافرت لك البيانات التالية عن منشأة الزيني لتجارة الملبوسات عن الفترة /  25س 
 :هـ  0322/  02/  41المنتهية في 

 01111بيعات ، ريال مردودات ومسموحات م 21111ريال إجمالي المبيعات ،  841111
ريال  81111ريال ، مشتريات البضاعة  03111ريال خصم مسموح به ، مخزون أول الفترة 

ريال ،  2111ريال ، مردودات ومسموحات مشتريات  3111، مصاريف نقل المشتريات 
 .ريال  21111ريال ، مخزون آخر الفترة  6111خصم نقدي مكتسب 

 :لمنشأة عن الفترة يبلغ فإن هذا يعني أن صافي المبيعات لهذه ا

 ريال 811111( د ) ريال      71111( ج ) ريال     711111( ب ) ريال     741111( أ ) 

 :الشرح 

الخصم النقدي + مردودات ومسموحات المبيعات )  –إجمالي المبيعات  =صافي المبيعات 
 (المسموح به 

= 841111 –  (21111  +01111 ) 



= 841111 – 41111 

= 181111 

 

 الحل ه  مع 1431ني اسبة الفصل الثحات للماسئلة البنأ

 

 بمقدار متساوٍ على جانبي الخصوم والأصول وحقوق أي من العمليات التالية من شأنها أن تؤثر بالزيادة/ 1س

 الملكية؟

 المدينين بشيك مستحق سداد رصيد أحد -أ

 المال رأسعلى مبلغ نقدي من صندوق المؤسسة بغرض تخفيض  حصول المالك -ب

 مكتبية بالأجل شراء لوازم -ج

 سبق لا شيء مما -د

إبداء رأي فني محايد في مدى  تهدف المراجعه إلى التحقق من دقة البيانات والمعلومات المحاسبيه بغرض/ 2س

 :الماليه سلامة و عدالة القوائم

  صح

 خطأ

 المنشاة خلال الفترة؟ نشاطيتم إعداد قائمه الدخل في لحضه زمنيه معينه لأنها تظهر نتيجة / 3س

  صح

  خطا

   4111111ه  بمبلغ 12/1422/ 31لشركة الوفاء في الميزانية المعدة في  إذا ظهرت حقوق الملكية/ 4س

  : ثلث مجموع الأصول فإن قيمة الخصوم تساوي التي تعادل

   8111111= أ

   6111111=ب

   12111111=ج

 لاشي مما سبق=د

 :العملية ة كاتبة على الحساب يترتب على تلكشراء آل/ 5س

 الخصوم حسابات الأصول المتداولة وزيادة فى أحد حسابات زيادة فى أحد

 12/1421/ 31  في  150000 اذا كان مجموع الاصول في قائمة المركز المالي المعد لشركه الخرج يبلغ/ 6س

  وخلال نفس الفتره زادت الخصوم بمبغ  241111ه   الى  31/12/1422ه  وإذا زادت تلك الأصول في 

فإن مقدر حقوق الملكية في  111111ه   تبلغ  30/12/1421   فإذا كانت حقوق الملكية في 51111

31/12/1422  



140000 

 :المناسب الخاصية اللي تتكلم عن تقديم المعلومات في الوقت/ 7س

 الوقتية

 

 إلى؟ ؤديعند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا ي 8س

 الملكية زيادة حقوق -أ

 المنشأة نقص أصول -ب

  أصول المنشأة مع تغيير مكونات الأصول عدم زيادة -ج

 سبق ليس شيئاً مما -د

 ؟ التقارير الاداريه كمخرجات للنظام المحاسبي مقدمه لي/ 9س

 والدخل مصلحة الزكاه -أ

  المشروع ادارة -ب 

  الملاك والمقرضون -ج

  جميع ماذكر -د

 ؟ قياس الالتزامات على المنشاة يعني/ 11س

  المنشاة للغير بخلاف الملاك بالاضافة الي حقوق الملاك على المنشاة نفسها االحقوق على

  وامساك الدفاتر في الوقت الحاضر المحاسبة اختلاف بين يوجد 11س

 صح

  خطآ

  الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعه تؤدي الى المحاسبة اي المبادي/ 12س

 سبق موب حاطه من ضمن الخيارات فتكون ليس مما الحيطة والحذر
 

  ينقسم مستخدمي المحاسبه الى/ 13س

  مجموعات 3أ 

 مجموعات 4ب 

 واحده ج مجموعه

  د ليس مما سبق

 : تتسم التقارير المعده للاستخدام الداخلي بالاتي/ 14س

  السريه التامه/ أ

  بصفة دوريه يتم اعدادها/ ب
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  حاجة الاداره تتوقف على مدى/ ج

  كل ماسبق/ د

الفني المحاسبيه بغرض ابداء الراي  تهدف المحاسبه الماليه الى التحقق من دقة البيانات والمعلومات/ 15س

  المحايد في مدى سلامته وعدالة القوائم الماليه

 صح

  خطأ

وان تم التضحيه بدرجة ما من  يجب ان تكون المعلومات المحاسبيه حديثة وتقدم في الوقت المناسب حتى/ 16س

 : الدقه فهذه الخاصيه هي

  الملائمه/ أ

  الثبات/ ب

  للتحقق القابليه/ ج

 سبق ليس شيئا مما/ د

 الثابته؟ الحسابات التاليه لايعد من حسابات الاصولاي من / 17س

  أ مدينون

  ب معدات مكتبيه

  الموظفين ج سيارة نقل

 اثاث د

 زمنيا؟ فإنها تبوب في دفتر الاستاذ تبويبا بينما يتم تبويب العمليات الماليه في دفتر اليوميه تبويبا نوعيا/ 18س

 صح

  خطأ

 : يقياس الالتزامات على المنشأه يعن/ 19س

  المنشاه للغير فقط الحقوق على/ أ

  المنشاه للملاك فقط الحقوق على/ ب

  المنشاه للغير بخلاف الملاك الحقوق على/ ج

  ما اتذكره/ د

  تظهر نتيجة نشاط المنشاه خلال الفنره يتم اعداد قائمة المركز المالي للمنشأة في لحظة زمينه معينه لانها/ 21س

 صح

  خطأ

  تؤدي الى الاعتراف الفوري بالخساره المتوقعه التاليه المحاسبة اي المبادئ/ 21س

  لاشي مما سبق/ وماذكرها د الحيطة والحذر
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 :العمليه يترتب على 12111بلغت البضاعه المباعه للعملاء ولم تحصل قيمتها بعد / 22س

 مقابل نقص خصم متداول داوالأ نقص اصل مت

 زيادة اصل اخر ب نقص اصل ثابت مع

  مع نقص اصل اخر ج زيادة اصل ثابت

 ذكر د لا شي مما

مدينا بها بغض النظر عن طبيعة  يؤدي جعل حساب ما مدينا الى زيادة رصيد الحساب بالقيمه التي جعل/ 23س

 ؟ الحساب

  صح

 خطأ

 العمليه تلك اقتراض مبلغ من البنك يترتب على/ 24س

 مع زيادة خصم زيادة اصل ثابت

 .. اقتراض مبلغ نقدي من احد العملاء يترتب على تلك العمليه/ 25س

 اخر متداول مع نقص اصل متداول زيادة اصل

 

 هـ 0342 -هـ  0340حل نموذج للمحاسبة المالية للفصل الصيفي عام 
 المحاسبي مقدمه لي ؟ التقارير الاداريه كمخرجات للنظام/ 0

 مصلحة الزكاه والدخل -أ

 ☺ادارة المشروع -ب
 والمقرضون الملاك -ج

 جميع ماذكر -د

 :مستخدمي المعلومات الخارجين هم/ 2

 أصحاب المنشأة فقط -أ

 المستثمرون المحتملون فقط -ب

 المقرضون فقط -ج

  ☺جميع الأطراف بخلاف إدارة المنشأة -د

 : الوحدةتوفير معلومات وقوائم وتقارير لأطراف خارج ني تع الإداريةالمحاسبه ا /4



 العبارة صحيحة - أ

  ☺العباره خاطئة- ب

 :حديثة وتقدم في الوقت المناسب فهذه الخاصي يجب أن تكون المعلومات المحاسبية/3

 الملائمة -أ

  ☺الوقتية -ب

 الموضوعية -ج

 سبق ليس شي مما -د

 : قياس الالتزامات على المنشأه يعني/ 5

 للغير فقط أةالمنش الحقوق على/ أ

 للملاك فقط أةالمنش الحقوق على/ ب

  ☺المنشاه للغير بخلاف الملاك الحقوق على/ ج

 ليس شيء مما سبق/ د

التى تقوم بها المنشـأة حـتى يمكـن  ةالاحتفاظ بسجلات كاملة ومنتظمة ودائمة للتصرفات المالي/ 6
 :الرجوع لها عند الحاجة ، يمثل هذا 

  ☺ف محاسبي هد -أ 

 .وظيفة محاسبية   -ب 

 .أسلوب محاسبي  –ج 

 .ليس شيئا مما سبق  –د 

العلاقة لمساعدتها على  نظام لانتاج المعلومات الكمية المتعلقد بالمنشأة وتوصيلها إلى الأطراف ذات /7
  :هو نظام، اتخاذ القرارات المناسبة

  ☺النظام المحاسبي -أ

 إمساك الدفاتر – ب



  نشأةالم -ج

 المستخدم الداخلي -د

الالتزامات التي يجب سدادها خلال فترة زمنية تزيد عن سنة أو دورة التشغيل أيهما أطول ، / 8
 :فهذا يعنى 

 الخصوم  -أ 

 الأصول –ب 

  ☺خصوم طويلة الأجل –ج 

 أصول متداولة  -د 

 :فهذا يعني، الزيادة في الإيراد المطلق عن المصروفات المرتبطة به خلال فترة معينة/ 9

 الإيرادات-أ

 قائمة الدخل-ب

 المصروفات -ج

 ☺الربح -د

هـ بمبلغ  0342/  02/  41في قائمة المركز المالي في  لشركة الكروانإذا ظهرت حقوق الملكية /  01س 
 قيمة الأصول لهذه الشركة  5111111

ّ
مس مجموع الأصول ، فهذا يعني أن

ُ
ريال ، وهي تعادل خ

 :تساوي 

 . 01111111 –د      02511111 –ج     25111111 –ب       11111121 –أ 

 :الشرح 

 5111111= حقوق الملكية 

مس الأصول 
ُ
عادل خ

ُ
 نضربها في .. وهي ت

َ
 5*  5111111= الأصول 5لذلك س

 =11111125 



 :آخرلا بد أن تؤدي عملية حصول المنشأة على أصل إلى نقص أصل / 00

 العبارة صحيحة -أ

  ☺ةالعباره خاطئ- ب

 :ةالعملي اقتراض مبلغ من البنك يترتب على تلك/ 02

 ☺في أحد حسابات الخصوم زيادة و في أحد حسابات الأصول المتداولة زيادة - أ

 ونقص في أحد حسابات الأصول الأخرى في أحد حسابات الأصول الثابتة زيادة - ب

 في أحد حسابات الخصوم زيادة الثابتة و في أحد حسابات الأصول زيادة -ج

 ليس شيء مما سبق -د

 : تكلفتها ، يترتب على تلك العملية قل عننقداً بسعر ي بيع قطعة أرض/ 04

 الأصول المتداولة ونقص فى أحد حسابات الأصول المتداولة الأخرى زيادة في أحد حسابات -أ

 فى أحد حسابات الأصول الأخرى زيادةحسابات الأصول الثابتة و في أحد نقص -ب

  ☺ة في حقوق الملكيةزياد والفرق يمثل

 حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم زيادة في أحد -ج

 شيئا مما سبق ليس -د

ريال كـ رأس المال أودع من قبل المالك  411,111لها بتخصيص مبلغ اعمأبدأت المنشأة  0/7في /   03س 
 .في البنك بأسم المنشأة 

 .ن البنك وأودع خزينة المنشأة ريال م 011,111تم سحب مبلغ  5/7في 

 رصيد البنك في 
ّ
 :يبلغ  7/  5هذا يعني أن

 311111 -د      011111 –ج      211111 –ب       711111 - أ

 :الشرح 

ر هنا  في مكونات الأصول فقط 
ّ
 نقدية البنك ونقدية الخزينة: التغي



 و نقصأحد الخصوم أص مماثل في و نقأخر آصل ألى زيادة مماثلة في إصول لأاحد أيؤدي النقص في / 05
 :ةمماثل في حقوق الملكي

  ☺ ✔صحيحة  العبارة -أ

 العبارة خاطئة -ب

) هـ لمنشأة  زيدان للعقارات كالآتي  0322إذا بلغت أرصدة الحسابات في نهاية شهر صفر /   06س 
 ( :القيمة بالريال 

أثاث وتجهيزات ،  021111باني ، م 411111نقدية في الصندوق ،  51111نقدية في البنك ،  211111
 21111رأس المال ،  711111دائنون ،  81111،  مصروفات  5111مدينون ،  35111سيارات ،  81111

 .إيرادات 

 :في المركز المالي يبلغ  أن اجمالي حقوق الملكية في نهاية الفترة كما تظهرفهذا يعني 

 705111( د )        411111( ج )      111171( ب )      11118( أ ) 

 :الشرح 

 الأرباح + رأس المال = حقوق الملكية 

 (المصروفات  -الإيرادات + ) رأس المال = 

 =077777  ( +07777 – 0777 ) 

 =090777 

 :يترتب على تلك العملية، على الحسابريال  31.111بمبلغ سيارة بفرض قيام المنشأة بشراء / 07

 ة ونقص فى أحد حسابات الأصول المتداولة الأخرىثابتالأصول ال زيادة في أحد حسابات -

والفرق  فى أحد حسابات الأصول الأخرى زيادةحسابات الأصول الثابتة و في أحد نقص -ب
 ☺ زيادة في حقوق الملكية يمثل

 ☺حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم زيادة في أحد -ج

 شيئا مما سبق ليس -د



وبالتالي يكون الطرف ، ريال من البنك وإيداعه الصندوق  21.111مبلغ  المنشأة بسحب بفرض قيام /08
 :بالقيد في دفتر اليومية حساب دينالم

  ☺ البنك/ح -أ

  رأس المال/ح -ب

  الملاك/ح -ج

 ذكر ليس شيئا مما -د

الطرف يكون  وبالتالي، ريال بشيك 21.111بفرض قيام المنشأة بشراء معدات هندسية بمبلغ  /09
 :المدين بالقيد في دفتر اليومية حساب

  البنك/ ح -أ

 رأس المال/ ح -ب

  الصندوق/ ح/ ج

 ☺ذكر مما يئاش يسل -د

ا وبالتالي يكون  5000 بفرض قيام المنشأة بتقديم استشارة لأحد العملاء بمبلغ/ 21
ً
صلت نقد

ُ
ريال ح

 :حساب دفتر اليومية طرف المدين بالقيد في

 ةمعدات هندسي/ ح -أ

  رأس المال/ح -ب

  ☺ الصندوق/ح- ج

  ليس شيئا مما ذكر -د

 

ا وبالتالي يكون  7111بدفع رواتب الموظفين البالغة  ةقيام المنشأ بفرض /20
ً
ريال نقد

 :الدائن بالقيد في دفاتر اليومية حساب الطرف

 معدات هندسية/ح -أ

 المال رأس/ ح -ب

 ☺الصندوق/ ح -ج



 ذكرمما  ئاليس شي -د 

% 01ريال بخصم تجاري  011111بفرض قيام شركة العليا بشراء بضاعة من شركة الفلاح بمبلغ /  22س 
 :بقيد اليومية في دفتر شركة العليا حساب  المدينعلى الحساب ، وبذلك يكون الطرف 

      شركة العليا –العملاء / ح  91111( ب ) المبيعات        / ح  81111( أ ) 

 ليس شيئاً مما سبق( د ) اعة      البض/ ح  011111( ج )  

 :مخزون آخر الفترة+البضاعة المباعة  تكلفة/ 24

  صافي المبيعات -أ

  ☺تكلفة البضاعة المتاحة للبيع- ب

 اجمالي المبيعات -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

الخصم النقدي على  _مردودات ومسموحات المشتريات  _المشتريات + مخزون أول الفترة / 23
 =مصاريف النقل للداخل + ات المشتري

 ☺ تكلفة البضاعة المتاحة للبيع أ

 ☺تكلفة البضاعة المباعة-ب

 مخزون آخر الفترة -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

/  02/  41عن الفترة المنتهية في  عن منشأة الزيني لتجارة الملبوساتإذا توافرت لك البيانات التالية / 
 01111ريال مردودات ومسموحات المبيعات ،  21111يعات ، ريال إجمالي المب 541111  :هـ  0342

ريال  91111ريال ، إجمالي مشتريات البضاعة  03111مخزون أول الفترة  ريال خصم نقدي مسموح به ،
ريال ، خصم نقدي مكتسب  21111، مردودات ومسموحات المشتريات  3111، مصاريف نقل المشتريات 

مجمل الربح لهذه ريال ، فإن هذا يعني أن  21111خر الفترة المقدر ريال ، في حين بلغ مخزون آ 6111
 :المنشأة عن الفترة تبلغ 

 8111111( د )      11112( ج )       711111( ب )      ريال 4711111( أ ) 



 هـ 0344 -هـ  0342حل نموذج المحاسبة المالية للعام 
  

ا أولا بأولالمحاسبة هي عملية روتينية تسجل عمليات المنش /0
ً
الدفاتر التي  على خلاف إمساك، أة يومي

ا للمعلومات
ً
 :تمثل نظام

 العبارة صحيحة -أ

  ☺ العباره خاطئة- ب

 (صحيح العكس)

 :بها بغرض يهتم العاملون بالمعلومات والتقارير للوحدة التي يعملون/ 2

  ☺تحديد وتقيم مدى استمرارهم في اعمالهم -أ

 لزكاة على المنشأةتحديد مقدار الضرائب وا -ب

 الاستثمار في المنشاة اتخاذ قرار -ج

  ليس شي مما سبق -د

 :المعلومات المحاسبية إلى يمكن تصنيف مستخدمي/ 4

 ثلاث مجموعات -أ

  ☺أساسيتين مجموعتين -ب

 مجموعة واحدة -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

 :خاصية القابلية للتحقق تعني وحدة الإستدلال/ 3

  ☺ ✔ صحيحة العبارة -أ

 العبارة خاطئة -ب

تهدف إلى تسجيل التصرفات المالية للوحدات الحكومية في ضوء إطار محدد  أحد فروع المحاسبة التي/ 5
 :واللوائح المالية لهذا الفرع هو النظام يحكمه

 المحاسبة المالية -أ

 الإدارية المحاسبة -ب

  ☺المحاسبة الحكومية -ج

 التكاليف محاسبة -د



 :منها سبة المالية بالعديد من الوظائف والتيتقوم المحا/ 6

 . قياس الموارد والممتلكات -أ

 . قياس الالتزامات على المنشأة -ب

 . قياس التغيرات فى الموارد والحقوق -ج

  ☺كل ما سبق -د
  المالي للمشروع فى لحظة زمنية معينة الإجابة هي د لان أ و ب تعنى قياس المركز)

خسارة نتيجة القيام بالنشاط الاساسى  الدخل من ربح أو أما ج فتعنى قياس صافى

الموارد والالتزامات وهذه أهم وظائف  وما يترتب على ذلك من تغيرات فى..  للمشروع

 (الإطلاق المحاسبة المالية على

ريالًاوالباقي على الحساب فإن  51.111منها  سددت 211.111اشترت إحدى الشركات آلات بمبلغ  /7
 :تطبيقاً لمبدا التكلفة التاريخية بمبلغ بغي أن يظهر تلك الآلاتين المحاسب

  51.111 -أ

  051.111 -ب

  ☺111.111 -ج

 251.111-د 

تقسيم حياة منشأة إلى فترات دورية غالباً ما تكون سنه ويطلق عليها سنه مالية  مبدأ يترتب علية /8
 :المبدأ هو هذا

 مبدأ الاستمرارية -أ

 مبدأ الثبات -ب

 النقدية بدأ الوحدةم -ج

  ☺ليس شيئاً مما سبق -د
غالباً ما تكون سنة  قلنا المبدأ الذي يترتب علية تقسيم حياة المنشأة إلى فترات دورية)

 (هو مبدأ الفترات المحاسبية المتساوية

 :الفترة يتم إعداد قائمة الدخل في لحضة زمنية معينة لأنها تظهر نتيجة نشاط المنشاة خلال/ 9

 بارة صحيحةالع -أ

  ☺ العباره خاطئة -ب
 (نةزمنيه بل تعد عن فترة زمنية معي لأن قائمة الدخل لا يمكن إعدادها في لحظه)

التي يتوقع تحويلها إلى نقدية أو بيعها أو استخدامها خلال سنة أو دورة  النقدية والأصول الأخرى/ 01



 :فهذا يعنى ,أيهما أطول التشغيل

  الخصوم -أ

 الأصول -ب

  خصوم طويلة الأجل -ج

  ☺ أصول متداولة -د

 مجموع أصول المنشأة إذا /  00س 
ّ
 اجمالي الخصوم التي على المنشأة  441111علمت أن

ّ
ريال ، وأن

 صافي حقوق الملكية تساوي  65111للغير 
ّ
 :ريال ، فإن

 .ليس شيئاً مما سبق  –د      211111 –ج     265111 –ب       295111 –أ 

 :الشرح 

 441111= ل المنشأة أصو

 65111= الخصوم 

 ؟= حقوق الملكية 

 حقوق الملكية+ الخصوم = الأصول 

 الخصم –الأصول = حقوق الملكية 

 =441111 – 65111 

 265111= حقوق الملكية 

 :شراء سيارة جديدة للمنشأة نقدا ، فإن ذلك يؤدى إلي عند/ 02

  زيادة حقوق الملكية -أ

 نقص أصول المنشأة -ب

  ☺ غيير مكونات الأصولت -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

 : عن زيادة أحد الأصول قد يكون ناتجا/ 04

 زيادة أحد الخصوم فقط -أ



 زيادة في حقوق الملكية فقط -ب

 الأصول الأخرى فقط نقص في أحد -ج

  ☺ كل ما سبق -د

) عقارات كالآتي هـ لمنشأة  زيدان لل 0322إذا بلغت أرصدة الحسابات في نهاية شهر صفر /   03س 
 ( :القيمة بالريال 

أثاث وتجهيزات ،  021111مباني ،  411111نقدية في الصندوق ،  51111نقدية في البنك ،  211111
 21111رأس المال ،  711111دائنون ،  81111،  مصروفات  5111مدينون ،  35111سيارات ،  81111

 .إيرادات 

 :بلغ ية الفترة كما تظهر في قائمة المركز المالي تاجمالي قيمة الخصوم في نهافهذا يعني أن 

 21111( د )        411111( ج )      711111( ب )      81111( أ ) 

 :الشرح 

 ( =الدائنين ) اجمالي الخصوم هو قيمة 

باستخدام نفس بيانات السؤال السابق ، قيمة أصول منشأة زيدان في نهاية شهر صفر عام /  05س 
 :هي  0322

 ليس شيئاً مما سبق( د )        411111( ج )      711111( ب )      811111( أ ) 

 :الشرح 

+ سيارات + أثاث وتجهيزات + مباني + نقدية الصندوق + نقدية البنك = اجمالي الأصول في السؤال 
 مدينون 

 =211111  +51111  +411111  +021111  +81111  +35111 

 =795111 

، ريال والباقي على الحساب 05111سداد  حيث تم، ريال 45111بشراء مبني بمبلغ  قيام المنشأة/ 06
  :العملية يترتب على تلك

 أحد حسابات الأصول المتداولة وزيادة فى أحد حسابات الأصول الأخرى فقط زيادة فى -أ



 ثل زيادةأحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الأصول الأخرى والفرق يم نقص فى -ب

 فى حقوق الملكية

الأصول الأخرى والفرق يمثل زيادة  زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات -ج
 فى حقوق الملكية

  ☺شيئا مما سبق ليس -د

 

 فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات لإجابة الصحيحة هي زيادةا)

 !(خصم وليس حقوق ملكية ادةالأصول الأخرى و الفرق يمثل زي

وبالتالي يكون . في البنك بإسم المنشأة 0,111,111المال  بفرض قيام أصحاب المشروع بايداع راس/ 07
  :هو حساب المدين في القيد الطرف

  ☺ البنك/ح -أ

  رأس المال/ح -ب

  الملاك/ح -ج

 ليس شيئا مما ذكر -د

وبالتالي يكون الطرف ، دوق من البنك وإيداعه الصن ريال 21.111مبلغ  بفرض قيام المنشأة بسحب/ 08
 :بالقيد في دفتر اليومية حساب دينالم

  ☺ البنك/ح -أ

  رأس المال/ح -ب

  الملاك/ح -ج

 ذكر ليس شيئا مما -د

ا والباقي  30000 ريال وقد تم سداد 51111بفرض قيام المنشأه بشراء مبني بمبلغ / 09
ً
ريال نقد

 :اليومية حساب الطرف المدين بالقيد في دفتر وبالتالي يكون، بالاجل

 معدات هندسية/ ح -أ

  رأس المال/ح -ب

 الصندوق/ح -ج

  ☺ ليس شيئا مما ذكر -د
 (موجود خيار غير= الإجابة الصحيحة هي المباني  )

ا وبالتالي يكون  5000 بفرض قيام المنشأة بتقديم استشارة لأحد العملاء بمبلغ/ 21
ً
صلت نقد

ُ
ريال ح



 :حساب دفتر اليومية المدين بالقيد فيطرف 

 معدات هندسية/ ح -أ

  رأس المال/ح -ب

  ☺ الصندوق/ح- ج

  ليس شيئا مما ذكر -د

ا وبالتالي يكون الطرف الدائن  3111بدفع رواتب الموظفين البالغة  بفرض قيام المنشأه/ 20
ً
ريال نقد

 :حساب دفاتر اليومية بالقيد في

 معدات هندسية/ح -أ

 أس المالر/ ح -ب

  البنك/ ح -ج

  ☺ ليس شيئا مما ذكر -د

ا والباقي 21.111ريال وقد تم سداد  81.111قيام الشركة بشراء آلات بمبلغ  بفرض/ 22
ً
 ريال نقد

 :الطرف الدائن بالقيد في دفتر اليومية حساب وبالتالي يكون، بالاجل

 الصندوق -أ

 الدائنون -ب

  ☺ ب  &كل من أ -ج

 رليس شيئا مما ذك -د

صم تجاري ريال بخ 011111بشراء بضاعة من شركة الفلاح بمبلغ  الازدهار بفرض قيام شركة /  24س 
 :على الحساب ، وبالتالي تظهر قيمة المشتريات في دفاتر شركة الازدهار بمبلغ % 01

 001111( د )   111101( ج )     91111(  ب )    81111( أ ) 

 :الشرح 

 بخصم 
ّ
 الشراء تم

ّ
 الشراء بمبلغ % .. 01بما أن

ّ
 :إذاً تم

  =  011111 * 

011111 – 97777  =17777 



 91111= قيمة المشتريات بعد الخصم 

 :مخزون آخر الفترة+تكلفة البضاعة المباعة / 23
  ☺تكلفة البضاعة المتاحة للبيع -أ

 المباعة تكلفة البضاعة -ب

 مخزون أول الفترة -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

 = مصروفات التشغيل + صافي الربح /25

 صافي المبيعات -أ

 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع -ب

 بيعاتلمإجمالي ا -ج

  ☺ مجمل الربح -د

 

 

 هـ 0343 -هـ  0344للعام ( طلاب ) حل نموذج للمحاسبة المالية 
 

العلاقة لمساعدتها على  تبالمنشأة وتوصيلها إلى الأطراف ذا ةنتاج المعلومات الكمية المتعلقنظام لإ  /0
  :هو نظام، اتخاذ القرارات المناسبة

 الانتاج نظام –أ 

  النظام التسويقي -ب

  ☺النظام المحاسبي -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

للمنشأة والتي يمكن قياسها محاسبيا ذات القيمة المادية والمنفعة  الموارد الاقتصادية المملوكة /2
 :بر عنهذا يع، للمنشأة المستقبلية

 الخصوم -أ

 المصروفات -ب

 متداولة أصول -ج

  ☺الأصول -د

 :هذا يعني،  المستحقة على المنشأة لملاكها أو أصحابها الالتزامات / 4



 الخصوم -أ

 الالتزامات -ب

  ☺حقوق الملكية -ج

 المال رأس -د

 : فهذا يعنى ،المقدمة للعملاء بواسطة المنشأة ثمن البضاعة المباعة أو الخدمات/ 3

  الخصوم -أ

 المصروفات -ب

  أصول متداولة -ج

  ☺ايرادات –د 
  يعتبر بالنسبة للمنشأة النشاط الأساسى الذى من أجلة أنشأت الإجابة د لأن هذا)

عليها من تقديم تلك الخدمات او ثمن بيع البضاعة تعتبر بالنسبة  ولهذا القيمة المتحصل

 (إيرادات للمنشأة

 :هذا يعني، خلال فترة معينة قق عن المصروفات المرتبطة بهالنقص في الايراد المح / 5

  الربح -أ

 المصروفات -ب

  أصول متداولة -ج

  ☺الخسارة –د 

 المحاسبة الذي يختص بإنتاج المعلومات المالية المتعلقة بالمنشأة وتوصيلها إلى ذلك الفرع من فروع/ 6

  :هذا يعنى، في شكل قوائم مالية العملاء المحتملين

  ☺المحاسبة المالية- أ

 المحاسبة الإدارية -ب

  محاسبة التكاليف -ج

 المحاسبة حكومية -د 

، سنه ويطلق عليها سنه مالية دورية غالباً ما تكون مبدأ يترتب علية تقسيم حياة منشأة إلى فترات /7
 :هذا المبدأ هو

 الثبات مبدأ -أ

 مبدأ الاستمرارية -ب



  ☺مبدأ الفترات المحاسبية -ج

 مبدأ الوحدة النقدية -د

لمختلف الاشخاص الموهلين الذين يقومون بفحص البيانات والسجلات  خاصية المعلومات التي تسمح/ 8
 :هي هذه الخاصية، وباستخدام مقاييس وأساليب مماثلة في التوصل الي نتائج متماثلة بصفة دائمة

 الملائمة -أ

 الموضوعية -ب

  ☺ القابلية للتحقق -ج

 تيةقالو -د

من الأهداف والتي منها تحديد نتيجة أعمال النشأة من  تسعى المحاسبة المالية إلى تحقيق العديد/ 9
 :الزمنية المنتهية في تاريخ معين الفترة ربح أو خسارة عن

  ☺ ️✔العبارة صحيحة  -أ

 العبارة خاطئة -ب

وتتمثل في الحقوق التي  وتحديد قيمتها أو مقدارها فى لحظة زمنية قياس الالتزامات على المنشأة/ 01
 :هذا يمثل، بخلاف الملاك وتسمى الخصوم وكذلك حقوق الملكية للغير على المنشأة

  ☺وظيفة محاسبية -أ

 هدف محاسبي -ب

  أسلوب محاسبي -ج

 مبدأ محاسبي -د

 :زيادة أسعارها يمكن زيادة قيمة الأصولفي القوائم المالية نتيجة/ 00

  العبارة صحيحة -أ

  ☺خاطئة العبارة -ب

ريال ، في حين تبلغ نسبة حقوق الملكية من هذه  5111111علمت أن مجموع أصول المنشأة إذا /  02س 
 :فإن هذا يعني أن قيمة الخصوم % 41الأصول 

  . 0777777 -د      4511111 –ج     0511111 –ب       4111111 –أ 

 :الشرح 

 =  نسبة حقوق الملكية* الأصول 



  = 5111111  * 

 0511111= حقوق الملكية 

 والمطلوب الخصوم ، إذاً 

 حقوق الملكية –الأصول = الخصوم 

 =0777777 – 9077777 

 =7777750 

هـ مبلغ  0326/  02/  41إذا كان مجموع الأصول في قائمة المركز المالي المعدة لشركة القصيم في /  04س 
ريال ، وخلال نفس  81111هـ بمبلغ  0327/  02/  41 ريال ، وإذا زادت تلك الأصول حتى 411111

 011111هـ تبلغ  0326/  02/  41ريال ، فإذا كانت حقوق الملكية في  41111الفترة زادت الخصوم بمبلغ 
 :هـ يبلغ  0327/  02/  41ريال ، فإن هذا يعني أن مقدار حقوق الملكية في 

 311111 - د     111145 –ج      051111 –ب       11,1114 - ب

 :الشرح 

= هـ  0326حقوق الملكية في 
011111 

= هـ  0326الأصول في  ؟= هـ  0326الخصوم في 
411111 

= التغيرات في الخصوم  ؟= التغيرات في حقوق الملكية 
41111 

 81111= التغيرات في الأصول 

= ) هـ  0327حقوق الملكية في 
 (المطلوب 

 ؟= هـ  0327الأصول في  ؟= هـ  0327الخصوم في 

 

 

 هـ 27هـ وكذلك خصوم  27هـ ، نوجد أولًا أصول  27لكي نوجد حقوق الملكية في 

 التغيرات في هذه الأصول + هـ  26أصول = هـ  27أصول 

 =411111  +81111 



 481111= هـ  27أصول (  0) 

 :هـ عن طريق  27ثم نوجد خصوم 

 

 

 

 التغيرات في الخصوم+ هـ  26خصوم  -أ 

 :هـ مجهولة ، ونوجدها عن طريق  26 ولكن خصوم

 هـ 26حقوق ملكية  -هـ  26أصول 

  =411111 – 011111 

 211111= هـ  26خصوم 

 :هـ عن طريق التطبيق في أ  27بعدها نوجد خصوم 

211111  +41111 = 

 241111=  هـ  27خصوم (  2) 

 :هـ  27ثم وأخيراً نوجد المطلوب وهو حقوق الملكية في 

 هـ  27الخصوم  -هـ  27الأصول = هـ  27 حقوق الملكية

 ( 2) النتيجة رقم  –(  0) النتيجة رقم = 

 =481111 – 241111 

= 907777 

 :الجدول كالتالي  ويصبح



 

 

 

 

 

 

 

 

 :عند شراء آلات جديدة للمنشأة نقدا ، فإن ذلك يؤدى إلي /03

  ☺عدم زيادة أصول المنشأة مع تغيير مكونات الأصول -أ

  زيادة حقوق الملكية -ب

 نقص أصول المنشأة -ج

 ليس شيئا مما سبق -د

 : مهما كانت العمليات المالية فإنها لن تؤدي إلى الإخلال بتوازن المعادلة المحاسبية/ 05

  ☺ ️✔العبارة صحيحة  -أ

 خاطئة العبارة -ب

 :شراء آلات على الحساب يترتب على تلك العملية/ 06

 الأصول الثابتة ونقص فى أحد حسابات الأصول الأخرى أحد حسابات زيادة فى -أ

  ☺ زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم -ب

 الخصوم زيادة فى أحد حسابات الأصول المتداولة ونقص فى أحد حسابات -ج

 ليس شيئاً مما سبق -د

 :العمليةيترتب على تلك  ,تحصيل مبلغ نقدي من أحد المدينين/ 07

  حسابات الأصول الأخرى زيادة فى أحد حسابات الأصول الثابتة ونقص فى أحد -أ

المتداولة ونقص فى أحد حسابات الأصول المتداولة  زيادة فى أحد حسابات الأصول -ب

  ☺الأخرى

  أحد حسابات الأصول الثابتة وزيادة فى أحد حسابات الخصوم زيادة فى -ج

  ليس شيئاً مما سبق -د

 0326حقوق الملكية في 
 011111= هـ 

= هـ  0326الخصوم في 
211111 

= هـ  0326الأصول في 
411111 

التغيرات في حقوق 
 51111= الملكية 

= ت في الخصوم التغيرا
41111 

= التغيرات في الأصول 
81111 

 0327حقوق الملكية في 
 051111= هـ 

= هـ  0327الخصوم في 
241111 ) 

= هـ  0327الأصول في 
481111 



متساوٍ على جانب الأصول  إحدى العمليات المالية التالية من شأنها أن تؤثر بالزيادة بمقدار/ 08
 :ناحية أخرى والخصوم وحقوق الملكية من

  ☺شراء معدات مكتبية بالآجل -أ

 للمبلغ المستحق عليه بشيك سداد أحد المدينين -ب

 يض رأس المالتخف حصول المالك على مبلغ نقدي من صندوق المؤسسة بقصد -ج

 ليس شيئاً مما سبق -د

 رأس مال  أودع من قبل  411111بدأت المنشأة أعمالها بتخصيص مبلغ  7/  0في  / 91س 
َ
ريال ، ك

 .المالك في البنك باسم المنشأة 

 .ريال ، من البنك و أودع خزينة المنشأة  011111تم سحب مبلغ  7/  5و في 

 ..ريال نقداً ، والباقي على الحساب  51111ريال ، دفع منها  091111تم شراء أراضي بمبلغ  7/  7و في 

  :يعني هذا أن إجمالي قيمة الالتزامات على المنشأة تبلغ 

 311111 -د      331111 –ج      411111 –ب       11,1112 - أ

 7/  0في 

 الأصول الخصوم

 411111 البنك  

    

    حقوق الملكية

   411111 رأس المال

 411111 المجموع 411111 وعالمجم

 

 7/  5في 

 الأصول الخصوم

 211111 البنك  

 011111 الصندوق  

    حقوق الملكية



   411111 رأس المال

 411111 المجموع 411111 المجموع

 

 7/  7في 

 الأصول الخصوم

 211111 البنك 031111 دائنون

 51111 الصندوق  

 091111 أراضي  حقوق الملكية

   411111 لمالرأس ا

 331111 المجموع 331111 المجموع

 

 = الالتزامات على المنشأة إجمالي في السؤال طالب قيمة

 =حقوق الملكية + الخصوم 

031111  +411111 = 311113 

) هـ لمنشأة  زيدان للعقارات كالآتي  0322إذا بلغت أرصدة الحسابات في نهاية شهر صفر /   21س 
 ( :القيمة بالريال 

 3111،  معدات هندسية 21111مباني ،  51111،  البنكنقدية في  081111،  الخزينةنقدية في  70111
إيرادات  05111رأس المال ،  411111دائنون ،  21111،   مصاريف نور ومياه 01111،  مصروف رواتب

 .خدمات

 إجمالي قيمة الأصول في نهاية الفترةفهذا يعني أن 

 :ز المالي ، تبلغ كما تظهر في قائمة المرك 

 111445( د )        410111( ج )      420111( ب )      111440( أ ) 

 :الشرح 



 ( :الأصول فقط ) نجمع 

 معدات هندسية+ مباني + نقدية البنك + نقدية الخزينة = الأصول في السؤال 

 =70111  +081111  +51111  +21111 

 420111= الأصول 

يكون الطرف  وبالتالي، ريال بشيك 21.111شراء معدات هندسية بمبلغ بفرض قيام المنشأة ب/ 20
 :المدين بالقيد في دفتر اليومية حساب

  الصندوق -أ

  ☺المعدات الهندسية -ب

  رأس المال -ج

 سبق لا شيء مما -د

ا والباقي  30000 ريال وقد تم سداد 51111بفرض قيام المنشأه بشراء مبني بمبلغ / 22
ً
ريال نقد

 :اليومية حساب الطرف المدين بالقيد في دفتر وبالتالي يكون، لبالاج

 الدائنين -أ

 الخزينة -ب

 صحيحة ب & كل من أ -ج

  ☺المباني -د

 41عن الفترة المنتهية في  عن منشأة الزيني لتجارة الملبوساتإذا توافرت لك البيانات التالية /  24س 
 :هـ  0342/  02/ 

ريال خصم  01111ريال مردودات ومسموحات المبيعات ،  21111،  ريال إجمالي المبيعات 541111
 نقدي مسموح به ،

ريال ، مصاريف نقل المشتريات  91111ريال ، إجمالي مشتريات البضاعة  03111مخزون أول الفترة 
ريال ، في حين بلغ  6111ريال ، خصم نقدي مكتسب  21111، مردودات ومسموحات المشتريات  3111

 :صافي المبيعات لهذه المنشأة عن الفترة تبلغ ريال ، فإن هذا يعني أن  21111لفترة المقدر مخزون آخر ا

 321111( د )      111110( ج )       81111( ب )      ريال 511111( أ ) 



 :الشرح 

المسموح الخصم النقدي +  المبيعاتمردودات ومسموحات )   –إجمالي المبيعات = صافي المبيعات (  0)
 (  به

 :وبالتعويض 

 =541111 –  (07777  +97777 ) 

 =077777 

على % 01تجاري  ريال بخصم011111بفرض قيام شركة العليا بشراء بضاعة من شركة الفلاح بمبلغ / 23
  :يعتبر طرف المدين بقيد اليومية في دفاتر شركة الفلاح حساب، الحساب

  المبيعات/ح 81111 -أ

 المشتريات/ ح 91111 -ب

  البضاعة/ ح 011111 -ج

  ☺لا شي مما سبق -د

 :مخزون آخر الفترة+البضاعة المباعة  تكلفة/ 25

  صافي المبيعات -أ

  ☺تكلفة البضاعة المتاحة للبيع- ب

 اجمالي المبيعات -ج

 الربح مجمل -د

 

 هـ 0345 -هـ  0343حل نموذج للمحاسبة المالية عام 
 

 :يعني ملاكها أو أصحابها هذاالالتزامات المستحقة على المتشاة تجاه / 0

 الالتزمات -أ

 خصوم -ب



 رأس مال -ج

  ☺ ملكية حقوق -د

 :به خلال فترة معينة فهذا يعني النقص في الايراد المحقق عن المصروفات المرتبطة / 2

 المصروفات -أ

 الربح -ب

  ☺ الخسارة -ج

 أصول متداولة -د

 وهلين الذين يقومون بفحص البيانات والسجلاتالمعلومات التي تسمح لمختلف الاشخاص الم خاصية / 4

 :خاصية بصفة دائمة وباستخدام مقاييس وأساليب مماثلة في التوصل الي نتائج متماثلة فهذه

 الملائمة -أ

 الموضوعية -ب

 الوقتية -ج

  ☺ القابلية للتحقق- د

  ✔ ☺صح)ا المالية نتيجة زياده أسعاره لا يمكن زيادة قيمة الأصول في القوائم/ 3

 :بها بغرض يهتم العاملون بالمعلومات والتقارير للوحدة التي يعملون/ 5

 اتخاذ قرار الاستثمار في المنشاة -أ

  ☺ وتقيم مدى استمرارهم في اعمالهم تحديد -ب

 على المنشأة تحديد مقدار الضرائب والزكاة -ج

  ليس شي مما سبق -د

 :م في الوقت المناسب فهذه الخاصيحديثة وتقد يجب أن تكون المعلومات المحاسبية/ 6

 الملائمة -أ

  ☺الوقتية -ب

 الموضوعية -ج

 سبق ليس شي مما -د

 شأة خلال فترةننشاط الم يتم إعداد قائمة الدخل في لحظة زمنية معينة لانها تظهر نتيجة /7

 (  ×☺ خطأ ) 

شأة وما المن الدخل مرتبطة دائما بالمصرفات والإيرادات والمركز المالي تظهر نشاط)



 (عليها من إلتزام ومالها من حقوق

 :الخارجيين للمعلومات المحاسبية المستخدمين/ 8

  الملاك وأفراد المجتمع -أ

 والدائنون والعملاء بالمنشأة المقرضون -ب

 المستثمرون والعاملون -ج

  ☺ كل ما سبق- د

ببة وخاصة الناتجة عن محاسبية دقة المعلومات المحاس من فروع المحاسبة الذين بهدف إلى التحقق من/ 9
  :محايد عن مدى عدالة القوائم المالية هذا الفرع هو المالية بغرض إبداء رأي فني

  المالية -أ

 التكاليف -ب

  ☺المراجعة -ج

 الإدارية -د

والحقوق لا بد من تخصيصه الفترات زمنية  القياس المحاسبي للتغيرات التي تطرأ على الموارد/ 01
  :العملية تمثل الوظيفة المحاسبيه الآتية كن قياس كفاءة الاداء فهذهمحددة حتى يم

  المستفيدة إيصال المعلومات إلى الأطراف -أ

  ☺ تخصيص التغيرات على فترات زمنية محددة -ب

  التعبير عن العمليات في صورة نقدية -ج

 سبق ليس شي مما -د

 ,الدخل والمركز المالي كلها في فترة)

 (فقط في قياس الموارد والممتلكات لحظة زمانية

ا في الممارسة المحاسبية يعتبر الثبات على إتباع/ 00
ً
ا ضروري

ً
 المبادئ والقواعد المحاسبية أمر

  ☺ صح✔ 

هـ بمبلغ  0342/  02/  41إذا ظهرت حقوق الملكية لإحدى الشركات في قائمة المركز المالي في /  02س 
مس مجم 0111111

ُ
 قيمة الأصول لهذه الشركة ريال ، وهي تعادل خ

ّ
وع الأصول ، فهذا يعني أن

 :تساوي 

 .ليس شيئاً مما سبق  –د      5111111 –ج     6111111 –ب       3111111 –أ 



 :الشرح 

 0111111= حقوق الملكية 

مس الأصول 
ُ
عادل خ

ُ
 نضربها في .. وهي ت

َ
 5لذلك س

 5*  0111111= الأصول 

 =51111111 

ريال كـ رأس المال أودع من قبل المالك  411,111أت المنشأة عملها بتخصيص مبلغ بد 0/7في /   04س 
 .في البنك بأسم المنشأة 

 .ريال من البنك وأودع خزينة المنشأة  011,111تم سحب مبلغ  5/7في 

فع منها  091,111تم شراء أراضي بمبلغ  7/7في 
ُ
 .والباقي على الحساب  نقداً ريال  51,111ريال د

 ذا أن أجمالي قيمة الخصوم التي على المنشأة في هذا التاريخ تبلغ ؟؟يعني ه

 031111 -د      331111 –ج      411111 –ب       211,111 - أ

 :الشرح 

 7/  0في 

 الأصول الخصوم

 411111 البنك  

    

    حقوق الملكية

   411111 رأس المال

 411111 المجموع 411111 المجموع

 7/  5في 

 الأصول الخصوم

 211111 البنك  

 011111 الصندوق  



    حقوق الملكية

   411111 رأس المال

 411111 المجموع 411111 المجموع

 7/  7في 

 الأصول الخصوم

 211111 البنك 031111 دائنون

 51111 الصندوق  

 091111 أراضي  حقوق الملكية

   411111 رأس المال

 331111 المجموع 331111 المجموع

 031111( = الدائنون ) في السؤال طالب فقط قيمة الخصوم 

هـ بمبلغ   0326/  02/  41إذا كان مجموع الأصول في قائمة المركز المالي المعدة لشركة القصيم /  03س 
ريال ، وخلال نفس  81111هـ بمبلغ  0327/  02/  41ريال ، وإذا زادت تلك الأصول حتى  411111

هـ بمبلغ  0326/  02/  41ريال ، وإذا كانت قيمة حقوق الملكية في  41111بمبلغ الفترة زادت الخصوم 
 :هـ تساوي  0327/  02/  41، فهذا يعني أن قيمة الخصوم في  011111

 011111( د )     211111( ج )      061111( ب )       241111( أ ) 

 :الشرح 

= هـ  0326حقوق الملكية في 
011111 

= هـ  0326الأصول في  ؟= هـ  0326الخصوم في 
411111 

= التغيرات في الخصوم  ؟= التغيرات في حقوق الملكية 
41111 

 81111= التغيرات في الأصول 

= ) هـ  0327الخصوم في  ؟= هـ  0327حقوق الملكية في 
 (المطلوب 

 ؟= هـ  0327الأصول في 

 :هـ عن طريق  0326نوجد قيمة الخصوم في .. من الصف الأول 

 011111 – 411111=  حقوق الملكية –الأصول = الخصوم 

 211111= هـ  0326الخصوم في 



 41111+  211111= ونضيف هذا المبلغ إلى التغيرات في الخصوم 

 241111= هـ  0327الخصوم في 

 :و يصبح الجدول كالتالي 

 

ا/ 05
ً
  :يؤدي ذلك، عند شراء سيارة جديدة للمنشأة نقد

 اصول زياده -أ

 اصول نقص -ب

  زيادة حقوق ملكية -ج

  ☺مكونات الأصول عدم زيادة اصول مع تغير -د

 

 :زمنية يمثل هذا قياس الموارد والممتلكات في لحظة/ 06

 هدف محاسبي -أ

  ☺وظيفة محاسبية -ب

  أسلوب محاسبي -ج

 مبدأ محاسبي -د

) لمنشأة  زيدان للعقارات كالآتي هـ  0322إذا بلغت أرصدة الحسابات في نهاية شهر صفر /   07س 
 ( :القيمة بالريال 

أثاث وتجهيزات ،  021111مباني ،  411111نقدية في الصندوق ،  51111نقدية في البنك ،  211111
 711111دائنون ،  51111مرتبات ،  4111مصروف إيجار ،  2111مدينون ،  35111سيارات ،  81111

= هـ  0326حقوق الملكية في 
011111 

 411111= هـ  0326الأصول في  211111= هـ  0326الخصوم في 

= ات في حقوق الملكية التغير
51111 

 81111= التغيرات في الأصول  41111= التغيرات في الخصوم 

= هـ  0327حقوق الملكية في 
051111 

 481111= هـ  0327الأصول في  ( 241111= هـ  0327الخصوم في 



 .إيرادات  21111رأس المال ، 

 :يعني أن صافي الدخل عن الفترة المالية يبلغ فهذا 

 51111( د )        05111 (ج )      01111( ب )      21111( أ ) 

 :الشرح 

 المصروفات –الإيرادات = صافي الدخل 

 21111= الإيرادات 

 5111=  4111مرتبات +  2111مصروف إيجار = المصروفات 

 5111 – 21111= إذاً صافي الدخل 

 =05111 

ا وبالتالي 7111قيام الشركة بدفع رواتب الموظفين البالغة  بفرض /  08
ً
   ريال نقد

  :الدائن بالقيد في دفتر اليومية حسابيكون الطرف 
  -أ ☺الصندوق/ح

  مصروف الرواتب/ح -ب

  البنك/ح -ج

  مما سبق ليس شي/ح -د

 9111 فرض قيام الشركة بتقديم استشارة لأحد العملاء بمبلغ /  09س 

 :كون طرف الدائن بالقيد في دفتر اليومية حسابوبالتالي ي 

  الصندوق/ح -أ

 البنك/ح -ب

  ☺ ايرادات خدمات/ح -ج

  ليس شي مما سبق -د

وبالتالي . في البنك بإسم المنشأة 0,111,111راس المال  عيداإبفرض قيام أصحاب المشروع ب  / 21س 
 : هو حساب يكون الطرف الدائن في القيد



 لخزينةا/ح -أ

 البنك/ح -ب

  ☺ رأس المال/ح -ج

 الملاك/ح -د

 :هـ  0344/  02/  41إذا توافرت لك البيانات التالية لإحدى الشركات عن الفترة المنتهية في /  20س 

ريال خصم  011111ريال مردودات ومسموحات المبيعات ،  211111ريال إجمالي المبيعات ،  0411111
 نقدي مسموح به ،

ريال ، مصاريف نقل المشتريات  811111ريال ، إجمالي مشتريات البضاعة  031111لفترة مخزون أول ا
ريال ، في حين  61111ريال ، خصم نقدي مكتسب  21111، مردودات ومسموحات المشتريات  31111

غ ريال ، فإن هذا يعني أن تكلفة البضاعة المباعة لهذه الشركة تبل 211111بلغ مخزون آخر الفترة المقدر 
: 

 ليس شيئاً مما سبق( د )      611111( ج )       811111( ب  )     ريال 711111( أ ) 

 :الشرح 

 –مصاريف نقل المشتريات + مخزون أول الفترة + صافي تكلفة المشتريات = تكلفة البضاعة المباعة (  0)
 مخزون آخر الفترة

الخصم النقدي + دودات ومسموحات المشتريات مر)  –إجمالي تكلفة المشتريات = صافي تكلفة المشتريات 
 (المكتسب 

 =811111 –  (21111  +61111 ) 

 721111= صافي تكلفة المشتريات 

 ( 0) نعوض في القانون رقم 

مخزون  –مصاريف نقل المشتريات + مخزون أول الفترة + صافي تكلفة المشتريات = تكلفة البضاعة المباعة 
 آخر الفترة



 211111 – 31111+  031111+  721111= لمباعة تكلفة البضاعة ا

 =711111 

 :باستخدام بيانات السؤال السابق ، المطلوب تحديد قيمة صافي المبيعات /  22س 

 0111111( د )      611111( ج )       811111( ب ) ريال      711111( أ ) 

 :الشرح 

 (الخصم النقدي المسموح به + المبيعات  مسموحات ومردودات)  –إجمالي المبيعات = صافي المبيعات 

 =0411111 –  (211111  +011111 ) 

 0111111= صافي المبيعات 

باستخدام نتائج السؤالين السابقين ، المطلوب تحديد مجمل الربح للشركة التجارية عن الفترة /  24س 
 :السابقة 

 س شيئاً مما سبقلي( د )      211111( ج )      411111( ب )      311111( أ ) 

 :الشرح 

 تكلفة البضاعة المباعة –صافي المبيعات ( = الإيرادات ) مجمل الربح 

 =0111111 – 711111 

 =411111 

 مخزون آخر الفترة+تكلفة البضاعة المباعة  /  23س 

  اجمالي تكلفة المشتريات -أ

  مجمل الربح -ب

  صافي المبيعات -ج

  ☺للبيع تكلفة البضاعة المتاحة -د



% 01ريال بخصم تجاري  011111بفرض قيام شركة العليا بشراء بضاعة من شركة الفلاح بمبلغ /  25س 
 :على الحساب ، وبذلك يكون الطرف الدائن بقيد اليومية في دفتر شركة العليا حساب 

 المبيعات     / ح  91111( ب )       الموردين شركة الفلاح/ ح  91111( أ ) 

 ليس شيئاً مما سبق( د ) البضاعة       /ح  01111( ج )  

 :الشرح 

 بخصم 
ّ
 الشراء تم

ّ
 الشراء بمبلغ % .. 01بما أن

ّ
 :إذاً تم

  =  011111 * 

011111 – 97777  =17777 

 91111= الطرف المدين لشركة الفلاح هنا هو المشتريات أو البضاعة 

 والطرف الدائن بقيد اليومية لشركة العليا 

 91111( = دائنون ) موردين شركة الفلاح  هو

 

 ☺بتوفيق الله  ناجميع النماذج المتوفرة لدي تم حل

 أسأل المولى أن يوفقني وإياكم ،                                                       )(  دعواتكم الطيبة      

 (ندى )                                                               ✿    الله عبد بنت خولة 


